
Βιογραφικό σημείωμα Δημήτρη Αγγελή 

Kατά βάση, ο Δημήτρης Αγγελής είναι ένας τυχερός άνθρωπος, ο οποίος πέτυχε τον 

διαγωνισμό των εμποροϋπαλλήλων την επόμενη του διπλώματος της Νομικής στην 

Ελλάδα. Έτσι, 24 χρονών, βρέθηκε στις Βρυξέλλες σε θέση μόνιμου υπαλλήλου και με τις 

πρώτες σημαντικές αρμοδιότητες (ελεγκτής της εφαρμογής της κοινοτικής νομοθεσίας 

προστασίας του περιβάλλοντος στην Γαλλία, Βέλγιο και Ελλάδα). Έκανε μια ενδιαφέρουσα 

σταδιοδρομία στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή επωμίζοντας διαφορετικές αρμοδιότητες 

(νομοθέτης της Εσωτερικής Αγοράς και μετά, πολιτικός σύμβουλος Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων στις σχέσεις με τις αραβικές χώρες).  

Η μεγάλη, όμως, τύχη του να αρχίσει να εργάζεται νωρίς, του έδωσε την ευκαιρία να 

σταματήσει επίσης νωρίς, καθώς βρέθηκε συνταξιούχος στα 50 χρόνια του να αρχίζει μια 

δεύτερη ζωή. Έφτιαξε μια καινούργια οικογένεια (τώρα έχει 4 γιους, είκοσι ενός, είκοσι, 

πέντε και ενός χρόνων). Πολιτικοποιήθηκε βάζοντας υποψηφιότητα για να εκλεγεί 

δημοτικός σύμβουλος στον δήμο του Woluwe Saint Lambert Βρυξελλών, με το βελγικό 

κόμμα τον φιλελευθέρων Mouvement Reformateur και η θέση του στο ψηφοδέλτιο είναι 

τελευταίος στην δεύτερη κολώνα. 

 Γι αυτές τις εκλογές πιστεύει ότι θα έπρεπε να εκλεγεί κυρίως για τρεις λόγους: 

α) οι μη βέλγοι κάτοικοι του δήμου του αποτελούν 30% του συνολικού πληθυσμού. Για 

λόγους δημοκρατικής εκπροσώπησης είναι λογικό οι 30% αυτοί ξένοι να έχουν τουλάχιστον 

ένα δικό τους εκπρόσωπο στους 37 του Δημοτικού Συμβουλίου. 

β) σε πολιτικό επίπεδο, πρεσβεύει την αειφόρο ανάπτυξη, η οποία είναι ένας τομέας με 

κατεξοχήν εφαρμογή σε δημοτικό επίπεδο. Εάν θέλουμε να αφήσουμε μια βιώσιμη Γη στα 

παιδιά μας, θα πρέπει να αλλάξουμε συνήθειες ζωής, όπως, για παράδειγμα, να 

εξοικονομούμε την ενέργεια, να αποφεύγουμε να χρησιμοποιούμε μόνο το αυτοκίνητο στις 

μετακινήσεις μας και να διαλέγουμε μια διατροφή με όχι τόσο πολύ κρέας και προϊόντα 

που έχουν κάνει χιλιόμετρα με το αεροπλάνο μέχρι να φτάσουν στο πιάτο μας. 

γ) όντας συνταξιούχος συγκεντρώνει τις αντικειμενικές προϋποθέσεις ουδετερότητας και 

ανεξαρτησίας, αναγκαίων στην λήψη πολιτικών αποφάσεων. 

Αλλά, δυστυχώς, οι στατιστικές προοπτικές εκλογής του είναι δυσοίωνες. Μόνο 600 στους 

8000 ξένους ψηφοφόρους του δήμου του ζήτησαν την εγγραφή τους στους εκλογικούς 

καταλόγους και ψήφισαν στις προηγούμενες δημοτικές εκλογές του 2006!  

 

 


